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ЗАПИСНИК 
40. сједнице Дома народа 

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 
одржане 25. 04. 2005. године 

 
Сједница је почела у 11,25 часова. 
  
Сједницом је предсједавао Велимир Јукић, предсједавајући Дома народа Парламентарне 
скупштине БиХ. 
 
На сједници је било 10 делегата.  
  
Делегати: Горан Милојевић, Бранко Зрно, Илија Филиповић и Хилмо Неимарлија  
оправдали су  изостанак. 
 
Осим делегата, сједници Дома народа били су присутни: представници међународних 
организација и представници средстава јавног информисања. 
 
Прије преласка на дневни ред, предсједавајући Велимир Јукић прочитао је одлуку да се за 
делегата из Републике Српске у Дом народа Парламентарне скупштине БиХ, умјесто   
Надета Радовића, именује Ружа Стојановић, након чега је делегат Ружа Стојановић 
преузела дужност давањем свечане изјаве. 
 
За 40. сједницу Дома народа усвојен је сљедећи  измијењени 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Одговори на делегатска питања и делегатска питања; 
2. Записник са 39. сједнице Дома народа; 
3. Информација Савјета министара о реализацији захтјева Студије изводљивости; 
4. Извјештај Заједничке комисије о настојању за постизање споразума о идентичном 

тексту Закона о поштама; 
5. Изјашњавање Дома народа о захтјеву Савјета министара за разматрање Предлога 

закона о конкуренцији по хитном поступку, у складу са чланом 99. Пословника Дома 
народа; 

6. Изјашњавање Дома народа о захтјеву Савјета министара за разматрање Предлога 
закона о жељезницама Босне и Херцеговине по хитном поступку, у складу са чланом 
99. Пословника Дома народа;   

7. Предлог закона о допуни Кривичног закона Босне и Херцеговине – предлагач: 
Представнички дом; 

8. Давање сагласности за ратификацију Конзуларне конвенције између Босне и 
Херцеговине и Републике Турске;  

9. Давање сагласности за ратификацију Споразума између Савјета министара БиХ и 
Републике Италије о међусобном регулисању међународног друмског превоза 
путника и терета;   
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10. Извјештај о обављеним посјетама институција БиХ из области одбране и 

безбједности, с предлогом сублимираних закључака и мјера – подносилац Заједничка 
комисија за одбрамбену и безбједносну политику; 

11. Специјални извјештај Омбудсмена за људска права Босне и Херцеговине у вези са 
жалбама странака које се односе на рад Савјета министара БиХ - сарадњу Савјета 
министара БиХ с Омбудсменом за људска права БиХ; 

12. Информација о издатим дозволама за извоз/увоз наоружања и војне опреме; 
13. Разматрање Извјештаја о раду Државне регулаторне комисије за електричну енергију 

у 2004;  
14. Предлог кандидата за Савјет Регулаторне агенције за комуникације;  
15. Попуњавање мјеста из реда српског народа, умјесто Надета Радовића, у комисијама 

Дома народа;  
16. Изјашњавање Дома народа о захтјеву Савјета министара за разматрање Предлога 

закона о измјенама и допунама Закона о државној агенцији за истраге и заштиту по 
хитном поступку, у складу са чланом 100. Пословника Дома народа. 

 
Након дискусије о предлогу дневног реда, у којој је учествовао Томислав Лимов, Дом народа 
је усвојио сљедећи закључак: 
“Да се предложи Представничком дому Парламентарне скупштине БиХ да Предлог 
резолуције о антифашизму разматрају Дом народа и Представнички дом Парламентарне 
скупштине БиХ на заједничкој сједници, која треба да се одржи 09.05.2005.” 
 
Прије преласка на дневни ред, у дискусији у којој су учествовали Хасан Ченгић и секретар 
Дома народа Јадранко Томић,  Дом народа Парламентарне скупштине БиХ донио је сљедећи 
закључак: 
 
“Ако је Предсједништво БиХ предлагач одређене тачке дневног реда, Дом народа захтијева 
од Предсједништва да за ту тачку обавезно обезбиједи присуство свог представника. У 
противном, ако приликом разматрања одређене тачке дневног реда представник 
Предсједништва БиХ не буде присутан сједницама Дома народа и комисија, та тачка дневног 
реда неће се разматрати.” 
 
 
Ад-1. Одговори на делегатска питања и делегатска питања 
 
Одговор на  делегатско питање  добио је Томислав Лимов. 
 
Делегат Томислав Лимов изјаснио се да није задовољан одговором. 
 
 
Делегат Бошко Шиљеговић поставио је сљедеће питање и захтјев Савјету министара БиХ: 
 

1. Када ће CRA почети да поштује допис Агенције за државну службу, број: 05-34-247-
1/04, од 08.04.2004, којим је дат одговор на захтјев CRА за правно тумачење статуса 
запослених и у којем је дефинисано да су запослени у Агенцији обавезни да поштују 
Закон о државној служби, а самим тим и платне разреде? До када ће виши стручни 
сарадник без факултетске дипломе имати већу плату од предсједавајућег Дома народа 
Парламентарне скупштине БиХ? 

 
 (Уз одговор на питање, делегат Бошко Шиљеговић тражи да се достави износ плате). 
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2. У Закључку број 2. са састанка CRA, од 08.10.2004, на коме је одређивана стратегија 

додјеле фреквенција, наведено је да ће, и поред формирања још једне мреже, престати 
додјела фреквенција. Шта је с фреквенцијама и за кога се чувају, јер се тиме директно 
наноси штета Буџету БиХ? 

 
 

3. Када ће један домаћи емитер (пошто знамо да су ОBN и БХ Пинк страни) добити 
фреквенције да покрива читаву територију БиХ и када ће CRА престати својим 
одлукама да осиромашује ову земљу, јер је познато да финансијска добит појединих 
медија из БиХ сада иде у сусједне државе? 

 
4. Тражим да се Дому народа Парламентарне скупштине БиХ коначно достави 

национална структура запослених, број запослених Срба, број Срба на руководећим 
радним мјестима, квалификација сваког запосленог у Агенцији и износ плате за 
сваког поименично. 

 
Захтјев: 
 
Тражим да Савјет министара БиХ, заједно с Домом народа и Представничким домом 
Парламентарне скупштине БиХ и независним кандидатима из невладиних организација, 
формира комисију која би извршила ревизију свих додијељених дозвола за емитовање 
програма, с обзиром на то да анализе показују да је 20% кандидованих ТВ станица у ФБиХ и 
40% у РС изгубило дозволу када је у питању ТВ, а 9% у ФБиХ и 38% у РС када је у питању 
радио, у процесу такмичења за дугорочну дозволу. 
 
          Број станица: 
 
ФБиХ  ТВ 34-7 = 27, односно 20% 
 РС      ТВ 25-10 = 15, односно 40% 
 
ФБиХ  ФМ 111-20 = 91, односно 9% 
РС       ФМ    85-36 = 49, односно 38% 
 
 
 
Делегат  Ђоко Пајић  поставио је сљедеће питање предсједавајућем Савјета министара БиХ: 
 
Зашто није и када ће да буде формирана Комисија за истраживање злочина почињених у 
Сарајеву у периоду од 1992. до 1995, а по одлуци Парламентарне скупштине БиХ из јануара 
2004. године? 
 
Образложење: 
 
Парламентарна скупштина БиХ, на сједници оба дома, донијела је у јануару 2004. Одлуку о 
формирању Комисије за истраживање злочина почињених у Сарајеву у периоду од 1992.  до 
1995. године. За реализацију ове одлуке задужен је Савјет министара БиХ, али Комисија до 
данас није формирана. 
У посљедње вријеме, у медијима и у јавности, присутне су застрашујуће манипулације овим 
жртвама и њиховим породицама, те сматрам да је потребно да се хитно формира наведена 
комисија ради избјегавања свих манипулација и утврђивања праве истине о томе. 
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Делегат  Томислав Лимов  поставио је сљедећа питања Савјету министара БиХ: 
 

1. Зашто до данас, иако је рок који су утврдили Представнички дом и Дом народа 
Парламентарне скупштине БиХ истекао крајем фебруара 2005. године, Савјет 
министара није презентовао Парламентарној скупштини БиХ програме заштите 
социјално најугроженијих категорија становништва након почетка примјене Закона о 
порезу на додату вриједност (ПДВ)? 

2. Да ли ће Савјет министара уопште да испоштује Закључак Парламентарне скупштине 
БиХ и када ће посланици и делегати да добију Програме заштите социјално 
угрожених категорија босанскохерцеговачког становништва након почетка примјене 
Закона о ПДВ-у? 

         
 
У име Клуба Бошњака, делегат Хасан Ченгић поставио је сљедећа питања Савјету 
министара БиХ: 
 

Поводом збивања приликом полагања заклетве регрута на Мањачи и у Чапљини, делегат 
Хасан Ченгић тражи од Савјета министара да му се у облику информације одговори на 
питање: 
да ли постоје законске процедуре приликом полагања заклетве регрута, односно ако не 
постоје, да ли Министарство одбране припрема подзаконске акте, тј. када ће ти акти да 
ступе на снагу? 

 
Да ли је тачна информација која се појавила у медијима на дан сахране папе Јована Павла 
II да је застава с католичким симболима уклоњена, односно на неки начин оскрнављена? 
Уколико је ова информација тачна, да ли је ишта предузето и да ли су надлежни органи  
утврдили починиоце? 

 
Делегат Халид Гењац поставио је сљедеће питање Савјету министара БиХ: 
Шта је Савјет министара БиХ  предузео да се промијени ситуација у вези с проблемом који је 
већ дуго присутан на подручју Јање, чији су мјештани нелегалном промјеном границе 
доведени у позицију да не могу користити 400 дунума земљишта, а плаћају порез за 
земљиште које не могу користити? 
 
Ад-2. Записник са 39. сједнице Дома народа 
  
Записник са 39. сједнице Дом народа једногласно је усвојио.  
 
Ад-3. Информација Савјета министара о реализацији захтјева Студије изводљивости 
У дискусији су учествовали: Аднан Терзић, предсједавајући Савјета министара, Томислав 
Лимов, Хасан Ченгић, Ђоко Пајић, Велимир Јукић, Винко Радовановић и Анте Спајић. 
 
Дом народа разматрао је Информацију Савјета министара о реализацији захтјева Студије 
изводљивости  и усвојио сљедећу Резолуцију: 
 

Полазећи од Одлуке Савјета министара БиХ о покретању иницијативе за приступање 
БиХ Европској унији (''Службени гласник БиХ'', број: 3/99) од 22.03.1999. и Резолуције 
Парламентарне скупштине БиХ о европским интеграцијама и Пакту стабилности за 
Југоисточну Европу (''Службени гласник БиХ'', број: 23/99) од 27. 07. 1999. године, 
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Подсјећајући на Изјаве предсједника политичких партија које имају посланике у 

Парламентарној скупштини БиХ од 18.02.2004. године, којима се потврђује спремност на 
политички консензус и даљу демократизацију БиХ у оквиру уставног поретка, ради 
уласка у Европску унију и Партнерство за мир, 

 
Имајући у виду писмо комесара за проширење Европске уније господина Олија Рена, 

упућено предсједавајућем Савјета министара БиХ, од 05.04.2005. године, којим се јасно 
идентификују преостале обавезе из Студије изводљивости о спремности Босне и 
Херцеговине за почетак преговора о потписивању Споразума о стабилизацији и 
придруживању (у даљем тескту: Студија изводљивости), 
 

Потврђујући опредијељеност Босне и Херцеговине ка изградњи демократског 
друштва, заснованог на владавини права и поштовању људских и мањинских права, 
принципима тржишне економије, као и изградњи дјелотворних државних институција у 
складу с критеријумима за приступање Европској унији, које је утврдио Европски савјет  
из Копенхагена 1993. године, 

 
 

Дом народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине на 40. сједници, 
одржаној  25. 04. 2005. године, доноси 
 

Р Е З О Л У Ц И Ј У 
     којом се 

 
Потврђује да је остварење пуноправног чланства Босне и Херцеговине у Европској 

унији стратешки циљ Босне и Херцеговине, 
 

Позивају све политичке партије да се придруже заједничком напору спровођења 
преосталих услова из Студије изводљивости, како би Босна и Херцеговина добила 
препоруку за почетак преговора о потписивању Споразума о стабилизацији и 
придруживању, 
 

Изражава спремност да пружи допринос у испуњавању преосталих услова 
дефинисаних Студијом изводљивости, 

 
Даје пуна подршка Савјету министара у испуњавању услова дефинисаних Студијом 

изводљивости, 
Позивају све институције Босне и Херцеговине и сви ниви власти на пуну сарадњу у 

спровођењу преосталих услова из Студије изводљивости, и    
 

Указује на неопходност успостављања институција дефинисаних Студијом 
изводљивости. 
 

Ова резолуција биће објављена у ''Службеном гласнику БиХ''. 
 

Ад-4. Извјештај Заједничке комисије о настојању за постизање споразума о идентичном 
тексту Закона о поштама 
У дискусији је  учествовао Хасан Ченгић. 
Дом народа једногласно је усвојио Извјештај Заједничке комисије о настојању за постизање 
споразума о идентичном тексту Закона о поштама. 
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Ад-5. Изјашњавање Дома народа о захтјеву Савјета министара за разматрање 
Предлога закона о конкуренцији по хитном поступку, у складу са чланом 99. 
Пословника Дома народа 
О овом питању није било дискусије.. 
Дом народа једногласно је усвојио захтјев Савјета министара за разматрање Предлога закона 
о конкуренцији по хитном поступку, у складу са чланом 99. Пословника Дома народа. 
 
Ад-6. Изјашњавање Дома народа о захтјеву Савјета министара за разматрање Предлога 
закона о жељезницама Босне и Херцеговине по хитном поступку, у складу са чланом 99. 
Пословника Дома народа   
У дискусији је учествовао представник Савјета министара Харис Башић. 
Дом народа једногласно је усвојио захтјев Савјета министара за разматрање Предлога закона 
о жељезницама Босне и Херцеговине по хитном поступку, у складу са чланом 99. 
Пословника Дома народа. 
 
Ад-7. Предлог закона о допуни Кривичног закона Босне и Херцеговине – предлагач: 
Представнички дом 
У дискусији је учествовао Ђоко Пајић. 
Дом народа једногласно је усвојио у првом и другом читању Предлог закона о допуни 
Кривичног закона БиХ у идентичном тексту као и на Представничком дому. 
 
Ад-8. Давање сагласности за ратификацију Конзуларне конвенције између Босне и 
Херцеговине и Републике Турске  
У дискусији је учествовао Хасан Ченгић. 
Дом народа  једногласно је  дао сагласност за ратификацију  Конзуларне конвенције између 
Босне и Херцеговине и Републике Турске.  
 
Ад-9. Давање сагласности за ратификацију Споразума између Савјета министара БиХ 
и Републике Италије о међусобном регулисању међународног друмског превоза 
путника и терета   
У дискусији је учествовао Хасан Ченгић. 
Дома народа  једногласно је  дао сагласност за ратификацију Споразума између Савјета 
министара БиХ и Републике Италије о међусобном регулисању међународног друмског 
превоза путника и терета.   
 
Ад-10. Извјештај о обављеним посјетама институција БиХ из области одбране и 
безбједности с предлогом сублимираних закључака и мјера – подносилац: Заједничка 
комисија за одбрамбену и безбједносну политику 
У дискусији су учествовали Бошко Шиљеговић и Томислав Лимов. 
Дом народа је већином гласова усвојио Извјештај о обављеним посјетама институција БиХ из 
подручја одбране и безбједности с предлогом сублимираних закључака и мјера. 
 
 
Ад-11. Специјални извјештај Омбудсмена за људска права БиХ у вези са жалбама 
странака које се односе на рад Савјета министара БиХ - сарадњу Савјета министара 
БиХ са Омбудсменом за људска права БиХ 
У дискусији су учествовали: Мариофил Љубић, представник Омбудсмена, Халид Гењац, 
Витомир Поповић, представник Омбудсмена, Томислав Лимов, Хасан Ченгић, Мустафа 
Памук, Осман Брка, Бошко Шиљеговић и Ђоко Пајић. 
Дом народа разматрао је Специјални извјештај Омбудсмена за људска права БиХ у вези са 
жалбом странака које се односе на рад Савјета министара БиХ- сарадњу Савјета министара 
БиХ с Омбудсменом за људска права БиХ и усвојио сљедеће закључке: 
 



 7
1. Прихвата се Специјални извјештај Омбудсмена за људска права БиХ у вези са 

жалбама странака које се односе на рад Савјета министара БиХ - сарадњу Савјета 
министара БиХ с Омбудсменом за људска права БиХ. 

2. «Ради обезбјеђења нормалног рада Омбудсмена за људска права БиХ, захтијева се од 
Савјета министара, као и других институција БиХ, да омогуће Омбудсмену БиХ 
истраживање навода жалби на законом прописан начин, односно да Савјет министара 
и друге институције БиХ поступе по донесеним препорукама Омбудсмена Босне и 
Херцеговине.  

3. Ради обезбјеђења нормалних услова рада, захтијева се од Савјета министара, 
Министарства финансија и трезора и других институција БиХ да обезбиједе 
оптималне услове Омбудсмену БиХ (адекватан простор, адекватну опремљеност и 
довољно финансирање неопходно за оптималан рад Омбудсмена, као и друга 
финансирања укључујући и плате), засноване на Закону о Омбудсмену за људска 
права БиХ («Службени гласник БиХ», број: 19/02), Закону о измјенама и допунама 
Закона о Омбудсмену за људска права БиХ («Службени гласник БиХ», број: 35/04), 
који се примјењује ретроактивно од 01.01.2004, те интерним актима Омбудсмена БиХ 
о платама запослених, донесених на основу Закона о Омбудсмену за људска права 
БиХ.  

4. Савјет министара и друге институције БиХ дужне су да обезбиједе и друге услове за 
нормално функционисање Омбудсмена за људска права БиХ, ради остваривања 
највиших стандарда у заштити људских права.» 

5. Захтијева се од Савјета министара да њихови представници у што краћем року одрже 
сједницу с представницима Омбудсмена БиХ. 

 
 
Ад-12. Информација о издатим дозволама за извоз/увоз наоружања и војне опреме 
У дискусији је учествовао Бошко Шиљеговић. 
Дом народа разматрао је Информацију о издатим дозволама за извоз/увоз наоружања и 
војне опреме и усвојио сљедеће закључке: 
 
 
 «1. Прихвата се Инфомација Савјета министара о издатим дозволама за извоз/увоз 
наоружања и војне опреме. 
 2. Дом народа Парламентарне скупштине БиХ захтијева од Парламента Федерације 
БиХ  да испуни своју законску обавезу и да у што краћем року изврши пренос надлежности 
над намјенском индустријом с Министарства одбране Федерације БиХ на друго надлежно 
цивилно министарство. 
 3. У случају неиспуњења своје законске обавезе, Парламент Федерације треба да буде 
свјестан своје одговорности.» 
 
 
Ад-13. Разматрање Извјештаја о раду Државне регулаторне комисије за електричну 
енергију у 2004.  
У дискусији су учествовали: Мирсад Салкић, представник Државне регулаторне комисије за 
електричну енергију, Хасан Ченгић, Ђоко Пајић и Велимир Јукић.  
Дома народа једногласно је усвојио Извјештај о раду Државне регулаторне комисије за 
електричну енергију у 2004.  
 
 
Ад-14. Предлог кандидата за Савјет Регулаторне агенције за комуникације  
У дискусији су учествовали: Осман Брка и секретар Дома народа Јадранко Томић. 
Дом народа  именовао  је сљедеће чланове за Савјет Регулаторне агенције за комуникацију:  
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1. Мехмед Спахо 
2. Махир Хаџиахметовић 
3. Сеад Мулабеговић 
4. Невен Томић 
5. Бранислав Божић 
6. Слободан Бошковић 
7. Рајко Поповић  

 
Ад-15. Попуњавање мјеста из реда српског народа, умјесто Надета Радовића, у 
комисијама Дома народа  
У дискусији је учествовао Бошко Шиљеговић. 
Дом народа једногласно је, умјесто Надета Радовића , именовао у Уставно-правну комисију 
Ђоку Пајића, у Комисију за спољну и трговинску политику Ружу Стојановић, и у Комисију 
за финансијске и административне послове Ружу Стојановић. 
 
 
Ад-16. Изјашњавање Дома народа о захтјеву Савјета министара за разматрање 
Предлога закона о измјенама и допунама Закона о државној агенцији за истраге и 
заштиту по хитном поступку, у складу са чланом 100. Пословника Дома народа 
У дискусији су учествовали: Томислав Лимов, Хасан Ченгић, Мустафа Памук, Нермин 
Пешто, представник Савјета министара, Бошко Шиљеговић, Халид Гењац и Анте Спајић. 
Дом народа није разматрао ову тачку дневног реда због неприсуствовања  предлагача. 
 
 
Сједница је завршена у 17,30 часова. 
 
 
Саставни дио овог записника је неауторизовани  транскрипт сједнице.      
             
   
 
                                                                                                       
         СЕКРЕТАР                                                                             ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ                               
     ДОМА НАРОДА                                                                             ДОМА НАРОДА    
     Јадранко Томић                                   Велимир Јукић  
 
 
 
 


